

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

București
Nr. 2535 B / 13.03 2007

INTERPELARE

Adresată: **Domnului Vasile Blaga**
Ministrul Administrației și Internelor

De către: deputat **ADRIAN MOISOIU** Grupul Parlamentar al **P.R.M.**
și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de: 12 martie 2007

Stimate domnule Ministru,

Vă supun spre atenției sesizarea depusă la biroul nostru parlamentar de către petiționarul Munteanu Silvia, domiciliată în municipiul Sighișoara, str. Andrei Șaguna, nr. 2, jud. Mureș, sesizare prin care aceasta reclamă nerespectarea reglementărilor legale în privința vânzării spațiilor cu altă destinație decât de locuință de către Consiliul Local Sighișoara.

În speță, este vorba de HCL Sighișoara nr.8/2004, hotărâre prin care se dispune vânzarea directă către Parohia Reformată Sighișoara, a unui spațiu având ca destinație activități social-culturale, vânzare ce încalcă dispozițiile legale în materie, care prevăd vânzarea prin licitație a acestor spații.

Deși petenta a solicitat organizarea unei licitații pentru acest spațiu, exprimându-și intenția de participare, Consiliul Local Sighișoara a adoptat o hotărâre ilegală, hotărâre despre care Prefectura Județului Mureș și-a exprimat, prin adresa nr. 1875 / 11.03.2004, opinia de nelegalitate, autoritatea administrativă neluând în considerare această opinie, a dispus vânzarea către Parohia Reformată Sighișoara a spațiului respectiv.

Hotărârea, respectiv actul administrativ de vânzare-cumpărare, a făcut obiectul mai multor acțiuni în instanță, acțiuni care din păcate, având în vedere lipsa unei pregătiri juridice a petentei coroborată, conform afirmațiilor petentei, cu declarații mincinoase, fals și uz de fals, au rămas fără o soluție datorită rămânerii în nelucrare a cauzei mai mult de un an din vina părților.

Având în vedere cele arătate mai sus, Vă rog domnule ministru să procedați la verificarea celor prezentate și apreciind că este inacceptabil ca o hotărâre ilegală să-și producă efectele doar datorită faptului că cei interesați nu au o pregătire juridică, considerând totodată că faptele prezentate constituie un abuz de drept din partea autorităților administrației publice locale din municipiul Sighișoara să dispuneți în consecință.

Am încredere în spiritul justițiar care știu că Vă animă!

Cu respect

Ing. prof. Adrian MOISOIU
Deputat P.R.M. de Mureș

Solicat răspuns în scris și oral

